

IPENSIA:

Zombory
Bürger Hoksáry
Dehelean Kotormány Lakatos
Bindea Schwartz Raffinszky Ciolac Dobay

TMTE:

Fuchs
Gedó Hajdu
Stepan Weidle Morovetz
Provics Reiter Jánosi Stokschläger Buza

SPORT

és
kritika

III. évf. 39. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Péntek, 1933 július 28

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

**Az osztrák bajnokság tavaszi hőse
az Austriát, Admirát, Floridsdorfer, FC Wient, Hakoah verő**

WACKER

**a bécsi profibajnokság ötödik helyezettje vasárnap az Electrica-pályán
vendégszerepel**

bajnokcsapatunk ellen

Temesvár sportközönsége nem elvakult, nem sovíniszta, nem terrorizálja az ellenfél játékosait.

Temesvár közönsége páratlan szakértelméről

híres és nevezetes. Nem kell öles kommuniké, tam-tam vagy maszlag. itt csak igazi sportcsemege tud vonzani, érdeklődést kelteni, lelkesedést kiváltani. Az egész Erdélyt potom pénzért végigutazó talmi értékű, külföldi selejtes minőségű csapat nem érdekli Temesvárt. Igazi futballt akar és szeret látni a közönség.

Ma Bécs felé tekint egész Európa

A világhírű bécsi futball meghódította Angliát és az egész világot. Ezidén már járt két bécsi csapat Temesváron. A bajnokság

tizedik helyezettje a Florisdorf

ellen nem tudtunk komplett csapatot kiállítani, így nehéz lenne véleményt mondani teljesítményükről. A majdnem utolsó Florisdorf, melyet egy hajszál választott el a kieséstől, a Ripensia-NAC kombináltat biztosan verte. Az FC Wient a hatodik helyen fejezte be a bajnokságot. Váradon pompás sikert aratott, de Temesváron a TMTE váratlan vereséget mért a bécsiekre, ám ebből a vereségből sem lehet messzebbmenő következtetéseket levonni. A Ripensia vezetősége vasárnapra

a Wackert kötötte le

A Wacker Temesváron kezdi meg romániai turáját, tehát nem fáradt, agyonhajszolt együttes, hanem az osztrák profibajnokság egyik vezetőcsapata,

a bajnokság ötödik helyezettje, az igazi bécsi stílust kultiváló Wacker

lesz a bajnokcsapat neves vendége. A Wacker nevét mindenki ismeri. Egyike a legrégebb bécsi csapatoknak arról nevezetes, hogy a legkitünőbb ifjúsági gárdával rendelkezik, évek óta fölényesen nyerik az új bajnokságot, állandóan friss tehetségeket termelnek főleg ez sorozatos sikerük titka és magyarázata. Ősszel nem ment a játék, az őszi fordulót a bajnokság utolsó helyén fejezték be, de az egyesület

tavasszal a bajnokság hőse volt, mert sorra verte ellenfeleit.

A bécsi bajnokság legnagyobb meglepetése a Wacker hatos győzelmi sorozata volt, alig vesztek pontot, úgy hogy az ötödik helyen fejezték be a bajnokságot a Vienna, Rapid, Admira és WAC mögött, de az FC Wient, Ausztria, Hakoah, WSC, Florisdorf és Libertas előtt.

A világhírű Admirát 4:3 arányban verték, a középeurpai kupa bajnokjelöltjét az Austriát is maguk alá gyűrték (2:0 volt az eredmény). A Temesvárt járt Florisdorf ellen 3:1,

az FC Wient ellen 6:2, a Hakoah ellen 5:1 arányban győzedelmeskedtek.

Zischek a „Wunder-team” jobbszélsője a csapat sztárja.

A Wacker legnevesebb játékos a világhírű Zischek, az osztrák válogatott állandó jobbszélsője, aki szédületes driblingjeivel és társa a jobbösszekötő Hanreiter, aki egyike a legtechnikásabb csatároknak, Zischekkel nagyszerűen megérti magát. Pompásan lő, Mlachhörndl center nagyon intelligens futballista. A balösszekötő Samek all round játékos, nemcsak mint csatár, de a fedezetsorban is kitűnően megállja a helyét. Walzhoffer neve nem ismeretlen előttünk. Kitűnően lő minden helyzetből, nem teketóriázik sokat, de kihasznál minden gólszerzési alkalmat. A fedezetsor erőssége Windner centerhalf, aki állandó tartalékja a válogatottnak és szép jövő előtt áll. Uher és Tausch kitűnő technikával rendelkezik. A két hátvéd Pranz és Kurka megbízható játékosok, kitűnően helyezkednek. Cart ismert kapus. A Ripensia csatároknak nem lesz könnyű feladatuk gólt rugni a bécsiek kapujába.

Mit várunk a Ripensia-tól

Bajnokcsapatunk jelenleg nincsen formája tetőpontján, a játékosok még nem heverték ki a bajnokság okozta

izgalmat, leromlott a kondíciójuk és küzdőképességük, a nehéz tréningeket sem szokták meg, itt-ott zökkenők mutatkoznak, de —reméljük— rövidesen rendbehozzák a gépezetet, kicserélik a használhatatlan csavarokat és

a gép ismét óraműpontossággal és megbízhatósággal

fog működni. Ha a csapat formája kifut, ha leküzdik a tologatós játék okozta gólképtelenséget, akkor

nem féltjük a bajnokcsapatot mert nem felejtettük el még azt

a sok szép és dicsőségteljes küzdelmet, melyet a Ripensia fiúk harcoltak ki hősiességgel

neves külföldi egyesületek ellen. A Ripensia természetesen és céltudatos tréninggel készülődik a nagy összecsapásra. Munkatársunk kiment csőtörtőnkön délután tréningre, melyről a következő riportban számol be:

Rafinsky a center, Ciolac a balösszekötő a Wacker ellen

Mozgalmas, célzatos, nivós volt a Ripensia csütörtöki tréningje. Két új játékos is résztvett az edzésen, Chiroiu és Pavlovits, (Bindea. Schwarc, Chiroiu, Dobay, Lakatos összeállítás nem is lesz olyan rossz néhány hét múlva.) A labda-tréning után a Ri-



pensia „torna szakosztálya“ mutatkozott be. Külön szenzáció, hogy minden tréning után 10 liter tejet fogyasztanak el jó étvágyal a játékosok. Konrad Jenő kitűnő tréner szívesen áll rendelkezésünkre és diktálja a csapat vasárnapi összeállítását:

Zombory—Bürger, Hoksáry—Dehelean, Kotormány, Lakatos—Bindea, Schwarc, Rafinsky, Ciolac, Dobay küzdenek a Wacker ellen.

Megkértük Konrad Jenőt, mondjon valamit a Wackerről:

— A Wacker az őszi szezonban mindössze 8 pontot szerzett. Tavasszal Resch elnök és Hagler tréner reorganizálta az együttest, négy saját nevelésű ifi játékosal frissítették fel a csapatot. A legnagyobb csapatok ellen egymásután hat győzelmet arat-

tak. Legjobb játékosaik: Zischek, Hanreiter és Walzhoffer. Érdekes, hogy a hat védőjátékosból négy: Ucker, Uridil II, Windner és Prantz eredetileg csatárt játszottak.

A Wacker az igazi bécsi iskolát játsza, különösen lapos paszjátékuk érdemel említést ez Konrad Jenő rövid kritikája és konferansza a csapatról. A Ripensia neves tréner, aki mint szakíró is európai márka, megígérte munkatársunknak, hogy szakcikkeikkel szívesen áll lapunk rendelkezésére.

A Wacker pénteken délután 5 óra 20 perckor érkezik. Szombaton Lugoson meccselnek a Vulturii ellen.

A nemzetközi meccs kedvezményes jegyeit lapunk kiadóhivatala árusítja elővételben.

Jánosi a center, Provits a jobbszélső

különbén lényeges változás nincsen a TMTE csapatában, amely okvellen győzni akar Bukarestben

Brassóbsn a csernovici Dragos Voda játszik a Brasovia ellen

A TMTE vezetőségének ismételen beadott óvásainak elutasítása után komoly gondot okozott a csapat összeállítása, amely Bukarestben a Juventus ellen kell, hogy kiverekedje azt a kétfoldos győzelmet, amelyre a ligában való benmaradásához szüksége lenne.

Munkatársunk tegnap délután felkereste a TMTE tréningjét, ahol Steiner Brunó kondíciótréninget tartott ugy egyenkint, mint csoportosan a számba jöhető első csapatbeli játékosokkal. Labdakezelés, szkipelés, torna és futás voltak a tréning főszámai, de különösen Jánosi, Stockschläger és Weidlet vette erős munkába a tréner. Már a tréning folyamán beszéltek róla, hogy Jánosi komoly kombinációba jöhet a bukaresti meccsre és Stelner főleg ő reá tervezte ki munkáját.

A tréning befejeztével a futballszakosztály a következő csapatot ál-

litotta össze a Juventus elleni meccsre Fuchs—Gedő, Hajdu—Stepan Weidle, Moravetz—Provits, Reiter, Jánosi, Stockschleger, Buza Tartalék Gerber.

A mérkőzés bírójaként a TMTE Sepit kérte, ezt azonban a központ nem fogadta el. Tegnap este volt a bíró kijelölése és, mint bukaresti tudósítónk telefonon jelenti, a mérkőzést Theil segesvári bíró fogja vezetni.

A csapat szombat reggel indul Bukarestbe, hogy pihenten állhasson ki a fontos meccsre. Orbán intéző és Katz futballszakosztályi tag kísérik az együttest.

A Juventus a TMTE ellen ismét a temesvári felállításban fog szerepelni.

A fenti mérkőzésen kívül a Dragos Vodát kötelezték, hogy álljon ki a Brasovia ellen és ez a meccs vasárnap lesz Brassóban Radulescu Costel bírászkodása mellett.

Eldöntetlenül játszott a TAC Dettán

A TAC tegnapelőtt délután Dettára rándult, ahol az ottani AC ellen játszott barátságos mérkőzést. A meccs 3:3 (2:0) eredménnyel végződött és a TAC góljait Kohn, Stanga és Somogyi, a dettaiakat pedig Brankov, Buchwaid és Dotermann rgták. A meccs bírója Mülley volt, aki pályahitelesítés miatt is Dettára utazott és leszögezte, hogy a pálya csak akkor hitelesíthető, ha eltávolítják a kapukról a dróthálókat.

A TAC-csapat így állt fel: Konrad—Bottlik, Weszely—Mann, Bernhard, Iliás—Somogyi, Stango, Schrimpel, Kölbig, Kohn Manó.

Mága Imre nyerte a heti lipversenyt

A múlt pénteki számunkban közölt tipszelvény versenyt Mága Imre (II. Str. Babes 7) nyerte 17 ponttal. A nyertes teliben találta a TMTE—TAC ifi eredményét, valamint az Unirea—Törekvés Ferdinand-kupameccs eredményét is. Az Electrica—Vulturinél eltalálta a gólarányt, míg a

TMTE—Patria, ZsSE—Rapid, Hertha—Fratelia és Fratelia—ILSA ifimeccsnél eltalálta a győztest. Mága átveheti szombaton délután a 100 lejt szerkesztőségünkben.

Hogy állítja össze a közönség a TMTE csapatát

A kiírt szavazásra közül 130 szavazat érkezett be, amely csaknem ugyanannyi variációban állítja össze a TMTE csapatát. Van olyan szavazó, aki Gellértet állítja a kapuba, sőt Tanyisztrát, de a legtöbben mégis csak Euchs mellett döntenek. A bekk pár csaknem mindenütt Gedő és Hajdu de szavaznak Molnárra, Pokornyra és Moravetzre is. A halvesor csaknem mindenütt Stepan, Weidle, Moravetz, azonban ezt a három játékost cserélgetik is a posztokon és Gerber meg Pokornyt is kombinációba veszik. Sőt van olyan szavazó, aki Jánosit akarja centerhaltnak és Máthét vagy Provitsot balhaltnak.

A csatársornak mindössze három fikszi pontja van és ez Reiter, Stockschläger és Buza. Jobbösszekötőnek Provicsot, Bartlt, Jánosit, centernek Radulescut, Provicsot, Jánosi és Löwenfeldet jelölik. A sok szavazat át-

Az ILSA nagy csapata Iré-ningmérkőzésen mutatkozik be a közönségnek

Vasárnap tíz órai kezdettel a Pátria ellen játszik Wetzer Ruda csapata

Néhány heti csendben lefolytatott edzés után az új szerzeményekkel megerősítve mutatkozik be az ILSA vasárnap d. e. tíz órakor a Gyapjupar pályán, ellenfele a Ferdinand-kupa meccsen jól szerepelt Pátria csapata Iesz. Mivel a mérkőzés tréning jellegű, azért

beléptidij nincs.

Bizonyára sokan lesznek kíváncsiak arra, hogy Wetzer Ruda Románia legnagyobb futballtaktikusa, milyen eredményt ért el az ILSA eddig is jóképességű csapatának edzése által, amely vele és a többi új szerzeménnyel mint: Eichler, Molnár, Albert, Török, Löwenfeld száz százalékosan feljavult.

A csapatban maga Wetzer Ruda is játszik

és az ő kivételes játékkulturája nagy befolyással van a csatársor és általában az egész csapat teljesítményére. A kvintett különben így áll föl: Tiefert (aki ugyan a hávédpontról került előre, de gyorsaságával, lövéseivel és jó beadásával nagyszerűen bevál) továbbá Török, Klimek, Wetzer és Stetz.

A fedezetsor tengelyében Albert áll,

tekintése után a közönség csapata körülbelül a következő:

Fuchs
Gedő Hajdu
Stepan Weidle Moravetz
Provits Jánosi Buza
Reiter Stockschläger

Van azután egy külföldi szelvény, amely a tréfás oldaláról látja a szavazást és a következő csapatot javasolja: Cincér—Bürger, Hoksáry—Hrehus, Kotormány, Lakatos—Bindea Kovács, Sepi, Bodola, Dobay.

A vasárnapi Ripensia—NAC-meccs után mi nem bizunk még ebben a csapatban sem.

Mi a program vasárnap?

Electrica-pálya: Wacker (Bécs)—Ripensia, nemzetközi mérkőzés, délután fél 7 óra.

Rapid-pálya: FAC—Freidorf Ferdinand-kupameccs, délután fél 7 óra.

ILSA-pálya: ILSA—Pátria tréningmeccs, délelőtt 10 óra.

Törekvés-pálya: Törekvés-Fortuna barátságos, délután 6 óra.

TMTE-pálya: TMTE—Fratelia, Hajdu-kupa döntő, d. e. 10 óra.

Modosi híd Bega csatorna: Evezőverseny.

Capitol-mozi kerthelyiség: Pelle István tornaverseny,

Lenauheim: Rapid—Lenauheim barátságos.

Bukarest. TMTE—Juventus, nemzeti liga selejtező,

Zsombolya. Hertha-Unirea, Ferdinand-kupa d. u. 6 óra.

Nagyvárad, NAC—Törekvés barátságos.

akinek kitűnő fejjátéka, helyes tempó-érzéke, nagyszerű helyezkedése és pontos leadásai mintaszerűek. A halvesor másik két pontjára a nagy választék közül a jó fizikumu Kaisernek és Fazekasnak van az eddigiek alapján a legnagyobb esélye.

A hávédék Anghel és Molnár, akiknek tudásához fölösleges külön kommentárt fűzni.

Végre, ami eddig mindig hiányzott a kapuskérdés is megoldást nyert Eichler személyében, aki biztoskezü jó szemű, jól helyezkedő, bátor és önfeláldozó kapuvéd.

A főnti kerethez szorosan hozzátartoznak még: Barna, Petrovits, Steinbach, Stulák, Weidle, Kozma, Jancu és Kovács.

Ősszel pedig, ha könnyű, de kellemtelen operációján tulesett Löcse is játszik már.

Az ILSA csapatának tehát most már minden adottsága megvan, hogy a legelső csatásorban is elismertté tegye a nevét, amihez mindenesetre a kétségtelen tudásán kívül az eddig nála ritkán látott lelkesedés is szükséges.

Ezt kell megszívnelni a játékosainak és akkor a siker sem maradhat el, amit most már el is várunk...

A Soimi-Tricolor-meccs utójátéka

Jelentettük, hogy a kolozsvári Soimi—Tricolor selejtezőmeccs nem a legsimább formában folyt le. A bukaresti központ most 15 napra felfüggesztette Huniade Antal játékjogát, mert inzultálta a bírót (!), 15—15 napot kapott Baicoianu (Soimi) és Sztracsanak (Tricolor) játékosok durva játék miatt. A bíróverő Dr. Tatárt pedig egy évi időtartamra kitiltották az összes pályákról.

Vasárnap délelőtt lesz az első Hajdu-kupa döntőmeccs

A Hajdu-kupa küzdelmei a vége felé közelednek. A döntőmeccsre a TMTE és a Fratelia kvalifikáltak magukat. Az első döntőküzdelem vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a TMTE-pályán.

Wacker-Ripensia	
TMTE-Juventus	
Brasovia-Dr. V.	
TAC-Freidorf k.	
Hertha-Unirea “	
ILSA-Patria bar.	
Törekvés-Fort. “	
TMTE-Fratelia ifj	
Név	
Pontos cím	

A Ferdinand Kupa mérkőzések

második fordulóján dől el, hogy mely temesvári csapatok képviselik a várost a további küzdelmekben
Vasárnapon két mérkőzés kerül lejátszásra

A kategóriákra szétszórt bajnoki küzdelmeknek, ha meg is van a jellemző érdekességük és izgalmuk, bizonyos mértékben mégis egyhangúvá válnak, hiszen csekély különbséggel mindig csak ugyanazokat a csapatokat látjuk egymás ellen játszani. A futball klasszikus hazájában, Angliában már régen felismerték azt, hogy a bajnoki küzdelmek vonzóerejét csak növeli az, ha vele párhuzamosan vagy annak szüneteiben egy más rendszerű futballtornát bonyolítanak le. Így született meg a híres Angol kupa, amelyért tudvalevőleg Anglia minden legkisebb egyesülete is sikrázhat.

A kupaküzdelmek — amelyek most már az egész világon meghonosodtak — különös érdekessége abban rejlik, hogy

nincsenek kategóriák,

minden résztvevője egyenrangú s így az első osztályúak összekerülnek a harmad és negyedosztályúakkal. (Gyakran kiderül, hogy nincs is olyan nagy különbség köztük.) Másrészt fokozza az érdekességet az is, hogy

egyetlen vereség már a végleges kiesését vonja maga után

s így a szerencsének sokkal nagyobb zerep jut a küzdelmek során, mint bajnokságban. Gyakran előfordul, ahogy gyengének tartott csapatok néhány jó napot fognak ki és nagyevű csapatok előtt helyezést érnek el, vagy megszerzik a győzelmet is.

Ez az elgondolás vezette a nyugati liga vezetőit akkor, amikor kiírták a Ferdinand kupát a nyugati ligához tartozó csapatok részére.

A kupára Temesváron tizenhat nevezés érkezett be,

de beneveztek az aradi, lugosi, resicai, craiovai, petrosényi és turnseverini egyesületek is. Temesváron már lejátszották az első fordulót, nyolc mérkőzést, amelyekből — mint ismeretes — a Ripensia, TMTE, TAC, Electrica, Hertha, ZsSE, Freidorf és Unirea szerezték meg a jogot a további küzdelemre. A temesvári csapatok még egy fordulót egymás ellen játszanak, a megmaradó négy csapatot azután összesorsolják a 3 aradi, 2 resicai, 2 lugosi, 2 craiovai, 2 petrosényi és egy turnseverini csapattal, úgy hogy ismét tizenhat résztvevővel indul meg a küzdelem, amely most már addig tart,

amíg csak egy csapat marad a porondon.

Az aztán megkapja a kupagyőztes címet és egy évre birtokába veszi a díszes Ferdinand kupát.

Temesvári viszonylatban tehát még négy mérkőzés van hátra. És pedig a Ripensia—ZsSE, TMTE—Electrica, TAC—Freidorf és Hertha—Unirea mérkőzések, Vasárnapon ezek közül csak kettő kerül lejátszásra, a TAC—Freidorf és Hertha—Unirea, A Ripensia, mint ismeretes, vasárnapon a bécsi Wacker ellen játszik, míg a TMTE utolsó nagy küzdelmét vívja meg Bukarestben a Juventus ellen. A TMTE—Electrica mérkőzést ezért csütörtökön fogják lejátszani és valószínűleg ugyancsak csütörtökön kerül eldöntésre a Ripensia-ZsSE találkozás is.

A TAC—Freidorf

meccs vasárnapon délután iél 7 órakor lesz a Rapid-pályán. A TAC, mint ismeretes, kissé könnyen vette első mérkőzését és a Venus ellen eldöntetlenül játszva, csak a szerencsés sorsolás folytán jutott tovább. Ezzel szemben a Freidorf a Kinizsi feletti győzelem önbizalmával veszi fel a küzdelmet s így a zöld-fehéreknek még saját otthonukban is nehéz dolguk lesz, ha győzni akarnak. A papírforma mindenesetre a TAC mellett szól. ha kompletten áll ki és nem fog rossz napot

A Hertha—Unirea

találkozásnak, amely ugyancsak most vasárnapon lesz a zombolyai Herthapályán, az újdonsült elsőosztályú Hertha a nagy favoritja, bár az Unirea is jóképességű, lelkes csapat, amely tud kellő ellenállást kifejtteni.

A kupa-bizottság kedd este tartotta meg a sorsolást a további meccseket illetően. A sorsolás szerint a TAC—Freidorf győztese játszik Resicán az UDR ellen, a TMTE—Electrica győztese pedig Temesváron a craiovai Rovine Grivita ellen. A Hertha—Unirea győztese Simerián meccsel a CFR ellen, a Ripensia—ZsSE győztese Temesváron vagy Zombolyán játszik az aradi Transilvania ellen. Krajován lesz a Jiul—Crai Jovan-meccs, Lugoson az LMTE—Sportul Sevrinean (Turnseverin) mérkőzés, Aradon az AVMSE—RMTE-meccs és Aradon a Vulturi—lugosi Vulturi-mérkőzés.

Szerdán ülésezik a liga

A nyugati liga kedden, augusztus 2-án, este 8 órakor fontos ülést tart. Az ülésen valószínűleg döntésre kerül a sor az új osztálybeosztás kérdésében, amiről hétfői számunkban már irtunk. A nagyszabású kérdésre még visszatérünk.

Világbajnok Temesváron

A los angelesi olimpia magyar hőse

Pelle István a Capitol moziban mutatja be olimpiai műsorát - A T.T.E. kitünő gárdája egészíti ki a programot

Mindenkinek élénk emlékezetében áll az 1932-ben lezajlott los-angelesi olimpia remek küzdelmei. Magyarországon atlétái, birkózói nagyon mérsékelt sikerrel szerepeltek, annál nagyobb meglepetést keltett

Pelle István bravurja

A csendben, feltűnés és reklám nélkül dolgozó magyar tornászok legjelesebbje Pelle István pompásan dolgozott.

Nap-nap után újabb győzelmét röpitette világgá

a szikratávíró, a rádió rövid és hosszú hullámon. A jóformán ismeretlen

Pelle István két világbajnokságot

szerzett Magyarországnak. Pelle István ragyogó győzelmének köszönhető,

hogy az elhanyagolt mostohagyermekként kezelt torna Magyarországon óriási talajt és fejlődési lehetőséget talált. Pelle sorra járta a magyar vidéket, mindenütt rengeteg hívet és aktív tornázót toborzott. Most Erdély városaiban

mutatja be olimpiai műsorát

Vasárnap Temesváron vendégszerepel, a Katholikus Munkás Egyesület Kunst-telepi gyermekotthon javára rendezendő bemutatója keretében. A TTE tornászgárdája, mely nagy népszerűségnek örvend egészíti ki a grandiózusnak ígérkező sportesemény műsorát, mely vasárnap délután fél 6 órai kezdettel a Capitol-mozgó kertjében fog lezajlani.

13 éves megszakítás után, ismét

evezősversenyben gyönyörködhetik a közönség

Románia legjobb evezősei találkoznak az Előre nagyszabásúnak ígérkező versenyén

Lázban van Temesvár evezős társadalma. A Budapesten lezajló evezős Európa bajnokság küszöbén, Temesváron, az Előre versenyén találkozik Románia minden számbajövő evezőse.

A versenyt nagy érdeklődés, iázás előkészületek előzik meg, annál is inkább, mert Temesváron legutoljára 1920-ban zajlott le hasonló verseny. A verseny vasárnap délután 5 órakor veszi kezdetét a módosi hidnál. A közönséget a Lloyd sortól külön autobuszok szállítják a verseny színlelyére, de a kettes villamos végállomásától gyalog is megközelíthető a módosi hid.

A versenyek 2.000 méteres pályán kerülnek eldöntésre

A részletes műsor a következő: Junior szkiff. indulnak Wéber Előre és Steiner Béla ILSA.

Szenior négyes, indulnak: Aradi Hajós Egyesület. Kormányos: Braun Varjasy István, Buschi Emil. Fried-

mann László, Varjasy Vencel. Előre. Kormányos: Thiery, Cserháty, Görger, Schlosszer, Böhm.

Szenior dubló, indulnak: ILSA. Steiner, Redeca. Előre Skonda, Folia.

Női négyes, indul Arad és Temesvár.

Szenior szkiff: Redeca ILSA és Cserháty Előre.

Old boy; Regatta Temesvár: Dr. Arsenovici Tibor, Dr. Harkányi, Metzner. Nauer, Sebeszta, Schön. Előre: Pór, Schusztter, Wittenberg.

Nyolcas. Hajós Egyesület, kormányos: Braun, Varjasy I. Varjasy V., Buschi, Fridmann, Bedő, Glanc, Árkosy, Hanecker. Előre, kormányos: Thiery, Cserháty, Gröger, Schlosszer Böhm, Winter, Püllök, Skoia, Skonda.

A győztesek és helyezettek értékes díjat nyernek, míg

a pontverseny győztese a Bega kupát nyeri

Vasárnap, július 30-án délután fél 7 órakor a bécsi tavaszi bajnokság hőse

a Wacker játszik a Ripensia ellen

nemzetközi mérkőzést az Electrica-pályán

Rendes helyárák!

Villamoskedvezmény!

A pontozás a következő; skiff 4, dubló 5, négyes 6, nyolcas 8.

Samboteanu ezredes az Előre diszelnöke külön kupát ajánlott fel a skiff győztesének. Az összes díjakat a Columbia kirakatában állította ki a rendezőség.

A verseny gördülékeny lefolyását a kitünően összeállított zsüri szakértelme és pártatlansága garantálja.

A zsüri elnöke: Samhoteanu ezre-

des és Dr. Jancu Cornél Arad. Tagok! Hid Lajos, a Regatta elnöke, Dr. Moga Romulus a Hellas elnöke, Dr. Sugár Jenő Hellasz, Stern Samu az Előre elnöke,

Starter: Ritt Zoltán Maros Arad, Deák Pál Hellas Arad. Versenybíró: Dr. Székely Lajos Hellasz. Célbíró: Szenes E. ILSA, időmérő: dr. Botis Aurel Hellasz Arad.

A versenyről hétfői számunkban részletes helyszíni tudósítást hozunk.

10.000 lej értékű díjakat osztunk ki

azoknak, akik megnyerték a tipbajnokság 65 helyezését

Mint már jelentettük, a tipbajnokság befejezésével most a díjkiosztásra kerül a sor. Szerkesztőségünk az utolsó percben felemelte a díjak számát 50-ről 65-re, hogy ezzel is minél többen legalább is részben visszakaphassák azokat a négy lejeget, amelyeket egy szezonon keresztül a sportlap vásárlásába befektettek.

A véglegesen összeállított bajnoki sorrend szerint a díjak a következő tipelők között kerülnek kiosztásra;

I. díj 1000 lej készpénz, Szilárd II. (344 p.).

II. díj, fényképezőgép a Recta-cégtől. Steiner Ernő (332 p.)

III. díj, egy pár Friedmann-cipő, ifj. Szednicsek János (318 p.)

IV. díj, egy szabadjegy nagyváradi külvonathoz, Osztermann I. (316 p.)

V. díj, fényképalbum teljes felszereléssel a „Recta“-cégtől, Neumann A. (310 p.)

VI. díj, három méter finom ingpuplin, Bauer Péter (308 p.)

VII. díj, 300 lejes utalvány sportcikke vásárlására a Mülley-cégtől, Tóth Róbert (308 p.)

VIII. díj félliter finom kölnivíz a Kohn Adolf és fia cégtől, Popescu Alexandru (307 p.)

IX. díj, féltucat selyem-flórharisnya, Krepuska Ferenc (305 p.)

X. díj, fényképalbum felszereléssel a „Recta“-cégtől, Puia Rezső (304 p.)

XI. díj, egy nagy kép ingyen keretezése, Popity István adománya, Szenté Lajos (302 p.)

XII. díj, egy nagy kép keretezése ingyen, Popity István adománya, Inn Emil (300 p.)

13.-tól 22. díjig, Körmendi Ferenc világhírű regénye, „Budapesti kaland“ Kapiák, Karlak József, Tormási Lajos, Korodin B., Belgrásch Imre, Éliás

Szép is lehet, jó is lehet, de elegáns csak úgy lesz,

ha ruháját, sportöltönyét, mindenemű szabómunkáját

CORODIN ÉS STEPAN

uriszabóüzemében csináltatja. I., Takaréképítész-utca, Moravetz-ház, II. emelet)

Tibor, Löbl Ödön, Timár Mihály, Kokai István, Székely János és Mózes Dénes.

23.-tól 32. díjig, „Pompador szerelme“. Kapiá Schlapanszky Hilde, Osztermann Géza, Schirmang Ferenc, Luca Nicolae, Schmitz Hedi, Weisz Vilmos, Orbán Gyula, Princz B., Popity István, Piczov Vince.

33.-tól 42. díjig, „Nagy Katalin

cárnó szerelme“. Kapiák, Pare Ferenc, Glázi Miklós, Schliesser Laci, Mézsáros Mihály, Eremia Adrian, Klepsch József, Popper Fülöp, Tedesco Pál, Kleins János és Daba István.

43.-tól 45. díjig, Kálmán Jenő „Az omszki randevu“ című híres regénye. Kapiák, Buluka Pál, Krausz R. és Pirsch József.

46.-tól 55. díjig, Negyedéves előfizetés a „Sport és Kritika“ című lapra. Kapiák, Plesz János, Petla Miklós, Zsizsik János, Schwartz Zsigmond Luca György, Takács Rudolf, Wagner Ernő, Fischer Antal, Kalcso Lajos, Stuffle Mihály.

56.-tól 65. díjig. Egy havi előfizetés a „Sport és Kritika“ című lapra. Kapiák, Rammacher Ferenc, Scheirich János, Schmarda József, Fuchs Sándor, Lakatos Péter, Davidovici Ignác, Mayer János, Bozsó Mátyás, Kanton László és Buibás Árpád.

A díjkiosztás vasárnap, július 30-án délelőtt fél 11 órakor lesz megtartva a „Sport és Kritika“ szerkesztőségében. Belváros, Mercy-utca 2, I. emelet. Kérjük úgy a díjazottakat, esetleg érdeklődőket is, jelenjenek meg minél számosabban és készüljenek fel már most is a jövő szezónra amikor is 6000 lejes készpénzdíjazást és még fentieknél több és értékesebb díjakat osztunk ki. Addig is tipeljenek egy szelvényvel szorgalmasan a heti szelvényre, amelyért 100 lej jár.

„Tá Sányi unt tá Poldi hat á skpielt auf ter Elegtriga-bálya“

Steinbeisserek - Electr. tisztviselők 6:2 [1:2]

Barátságos szendvicsmérkőzés mit kheilerei az Electrica-pályán

Az első olyan jól sikerült, hogy ismételni kellett, de a büvészek sohasem ismételnék, hogy a közönség ne jöjjön rá a szemfényvesztésre. Azért most sem lett volna semmi baj, ha véletlenül két bíró „kolléga“ össze nem találkozik és jelenlévő aktív futbalisták okulására be nem mutatják azt, hogy hogyan kell „szabályosan“ az ellenfél után rugni. Mennyivel okosabb volt az öreg Jovin bácsi, ő bizony belátta, hogy bizony nem való bírónak és inkább a tribünről nézte végig a meccset, bizonybíróink jórésze is ráférne ez a kis önmegismerés és lemondanának a potyajegyekről.

No de, hogy a dolog komollyá ne váljék, mint ahogyan elkomorult a kapitány arca amikor ez a főnti eset megtörtént és leparancsolta a csapatát a nem várt disszonáns akord meg rugása után a pályáról, a dolog velejére azaz a meccsleírásra kell térni (a főszerkesztő már ugyanis méltatlankodik, hogy milyen hosszú). Az első féldőben mivel Balácsics már nem akart balek lenni azért a Cigány védett, de mert a cigányok nem értenek a futballhoz az Elektrikások Putici révén kétszer behargénolták a tökök a kővágók kapujába, amire azok csak egy dugóval tudtak válaszolni. Szünet után a hátvédek nagyon állták a helyüket és nem hagyták ma-

gukat kifirundvancigolni, közben Csogli hat-trickje terheli a nagyszerű Electrica hálóját. Ekkor a Sárítól tá mogatott Sányi és Poldi mutatják meg, hogy még tudnak nagyszerűen küldik a szélsőket Tancos zene nélkül táncoltatja a védelmet a közönség most már hangosan követeli Riki gólját, de a szédületes szélső lövései félre sikerülnek.

Ja Tancos két gólt és Krausz pedig egyet bombázott. A csapatok pedig így álltak fel, Steinbeisserek: Tomaš — Chmell, Gulácsi — Stojanovits, Goksáry, Félbarna — Tancos, Vogl, Kozovits, Krausz, Riki.

Electrica tisztviselők; Burei — Juhász II, Albota — Popovits, Papp, Pitariu — Putici, Vesco, Juhász I. Ivanescu. Fibisan.

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő; Koltz muth Artur Szerkesztő: Simonis Henrik és

Grosz Sándor

Aradi szerkesztőség; Szerkesztő Glück Andor, Str. Metianu 5

Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában.

Hozzászólás

Egészen szótlannul mégsem lehet elhaladni amellest, ami a Ferdinánd-kupa körül folyik.

Először már az is gyanus volt, hogy szinte kötéllel kellett fogni a résztvevőket. Kapacitálások folytak és enyhe pressziók történtek, amíg végre odáig fejlődött az ügy, hogy egy-kettő kivételével valamennyi egyesület hajlandó volt a kupáért küzdeni.

Küzdeni. De hogyan? A nagy egyesületek igen félvállról és sportszerűtlenül kezelték a dolgot. A Kinizsi például — amely pedig presztizsére, lévén új ligacsapat és a NAC legyőzője, jobban vigyázhatna — a tartalékjait állította ki Freidorf ellen és így a derék vidéki csapat kénytelen volt 3:0-ra elporolni a ligabajnok egyesület dresszét viselő együttest. A TMTE ugyancsak erősen tartalékolva éppen csak hogy győzni tudott a Pátia ellen, a TAC pedig a tartalékos védelmével csak a sorsolás szerencséjével jutott előre. Az Electrica bár főlányban volt, csak tizenegyesel tudott győzni a Vultur ellen.

Szóval a nagy egyesületek fölényeskedésükkel levizsgázták a kupaküzdelmek startjánál. Ezzel szemben dicséret illeti a másodosztályukat, melyek teljes erejükkel és minden lelkesedésükkel sorompóba szálltak arra gondolva, hogy a másik oldalon is csak tizenegyet futballista áll, a labda kerek, mit lehessen tudni...

Éppen ez az, amit az elsőosztályú intéző urak nem vettek figyelembe, Díjmérkőzésen nem lehet kísérletezni, nem lehet kapusokat a csatársorban kipróbálni, mert az eredményt szárnnyára veszi a hír, az messzire eljut és sokat ronthat a nehezen megszerzett jó hírnéven.

Egy-két évvel ezelőtt, amikor atletikai versenyen száz-kétszáz néző volt mindössze, fájdalommal állapítottuk meg, hogy nincs közönsége ennek a szép sportágnak s valamit tenni kellene az érdekében.

Vasárnapon, július 16-án rendezte meg az atletikai liga a szezon első pályaversenyét, amelyen a kerületi bajnokságok dülték el. Az eladott jegyekből délelőtt és délután összesen 80, azaz nyolcvan lei folyt be, ami megfelel négy darab fizető nézőnek. Összesen tehát négy olyan ember volt Temesváron, akit az atletika annyira érdekel, hogy pénzt is ad érte. Illetve még annyi sincs, mert a négy közül legalább három valamelyik atléta hozzátartozója lehetett, aki arra volt kíváncsi, hogy mit tud a fiú.

Ez a temesvári atlétika képe. Mit lehet ehhez hozzászólni?

(—th.)

Tennis-, torna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA
Belváros, Lloydor, Löffler-palota